



Работники межпоселенческой центральной библиотеки на протяжении многих лет сотрудничают с ребятами, их родителями и руководителем филиала детско-юношеской спортивно-адаптивной школы «РиФ». Вот и 1 июня, в Международный день защиты детей, библиотекари пришли на встречу к ребятам с ограниченными возможностями. Они принесли им в подарок детские книги, сладкие призы и устроили им Праздник читательских удовольствий «Хочу всё знать», на котором было весело, шумно, интересно и познавательно!



Загадки, задания на логическое мышление, игры – все было воспринято детьми с большим воодушевлением. Они с удовольствием разгадывали несложные загадки и пытались отгадать предмет во время игры «Что спрятано в мешочке». С большой охотой девочки участвовали в конкурсе «Настоящая принцесса»: им необходимо было представить себя принцессой на горошине и угадать, где спрятана маленькая горошинка. Каждая принцесса в итоге справилась с заданием и получила памятную медаль.



Библиотека Центральной библиотеки БМР